



Nemam više ništa novog za naučiti, sada je samo bitno da sam u kondiciji

BRŽI I OD TAJFUNA Mirko Cro Cop Filipović jučer se vratio iz Tokija u Zagreb nakon nedjeljne pobjede nad Amerikancem Martinezom u 'ubrzanom' meču kako bi se preduhitriilo nevjere u Japanu

DEAN BAUER

Minulih dana iz Japana nisu stizale dobre vijesti. Strahoviti tajfun imenom Trami poharao je tu zemlju na Dalekom istoku, ostavio iza sebe dosad najmanje dvije poginule i stotinu ozlijeđenih osoba. O materijalnoj šteti nećemo ni govoriti.

Ipak, za nas u Hrvatskoj iz Tokija odnosno Japana u nedjelju je ipak stigla i jedna dobra vijest. U nedjeljno prijepodne po našem vremenu, Mirko Cro Cop Filipović ubilježio je i novu pobjedu. Ovog je puta stradalnik bio Amerikanac Roque Martinez i to već u prvoj rundi.

- Pa, borbu ste vidjeli. Tu se nema što dodati. Ja sam vrlo zadovoljan, a uz sve to uspjeli smo dobiti i brzinsku borbu s tajfunom - jučer će na zagrebačkoj Zračnoj luci Franjo Tuđman, neposredno po dolasku Mirko Filipović.

Kaos u prometu

Odmah je pojasnio i tu dobivenu brzinsku bitku s tajfunom.

- Poanta je bila u tome da je cjelokupan program bio prinudno ubrzan. Ne velim da sam zato pobijedio već u prvoj rundi, već se uistinu nastojalo program ubrzati, pa je tako i moja borba bila nešto ranije u rasporedu - veli Cro Cop i nastavlja:

- Ma, ne može nama ništa tajfun u Saitama Areni. Ne može nam ništa u samoj dvorani, tu su svi zaštićeni, ali se radilo o tome da se dobije na vremenu kako bi gledatelji mogli napustiti dvoranu te mirno i sigurno doći doma. Naime, u prometu je nastao pravi kaos, željezničke linije u prekidu i

da ne nabrajam dalje.

Vidjeli smo borbu i predmišljavamo da ona nije ostavila nikakvog traga na zdravstvenom stanju, ali ipak sada po povratku kako je koljeno, općenito stanje?

- Sve je u redu, koljeno je izdržalo, nemam nikakvih problema. Bio sam, uostalom, vrlo discipliniran u razdoblju oporavka nakon operacije i to je tome i pogodovalo.

Jeste li očekivali baš ovakvu brzu pobjedu?

- Prije borbe ne očekujem ništa. Najbitnije da sam spreman. Kondicija je daleko najvažnija poanta u borbi, a posebno meni s ovolikim iskustvom.

Nemam ja više ništa novog za naučiti, ali je bitno da sam u tjelesnom pogledu spreman. Tu nisam imao problema.

Vaš suparnik je pak, tijekom borbe pokušavao gadati vaše

Disciplina

Nastojao sam biti najdiscipliniraniji u procesu oporavka i mislim da je to pogodovalo mom brzom povratku

operirano lijevo koljeno.

- Ima čovjek pravo na to - kratko će

Mirko.

Ipak, postavlja se pitanje bi li vi postupili na njegovom mjestu na jednak način?

- Sad, to je već drugo pitanje.



Mirko se, zajedno sa Stipom Drvišem (u pozadini), i ovoga puta iz Japana vratio sa smiješkom



Ni sam Cro Cop nije stedio ljevku, njom je napadao Martinez

On me pokušao u klinču šakom udariti po nozi, ali ništa mu ne zamjeram. U naletu adrenalina ne znam ni kako bih ja reagirao na njegovom mjestu. On je imao pravo na takvo što, to nisu nedopušteni udarci, nigdje ne piše da se tako ne smije boriti.

Odmor tjedan dana

Jučer je ugledni hrvatski liječnik koji je radio i na vašem procesu oporavka, prof. dr. Dragan Primorac spomenuo da ste se u nedjelju upisali i u knjige medicinskih fenomena, jer da navodno nije nikad u povijesti zabilježeno da se netko s takvom ozljedom (puknuće prednjih križnih ligamenata koljena) vratio nakon samo tri mjeseca punom treningu, a nakon četiri mjeseca i borbi.

- Ne znam što bih ovom dodao. Ponavljam, nastojao sam biti najdiscipliniraniji u procesu oporavka i mislim da je to pogodovalo

mom brzom povratku - zaključio je Mirko Filipović.

Glede budućih aktivnosti, ono što se za sada jedino zna jest da će cijelog ovog tjedna Mirko pomalo netipično za njega, ali opet i nužno, odmarati. Sljedeća borba, kao što je od prije poznato, ponovo će biti pod kapom RIZIN-a, kao što se zna da će biti u Japanu na Staru godinu, dakle 31. prosinca ove godine.



Roque je ciljao moje operirano koljeno, ali nigdje ne piše da je to zabranjeno, to nisu nedopušteni udarci. Ima čovjek pravo na to